



విశ్వవాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

విశ్వవాయిస్

అవినీతిపై - ఆక్రమణం...

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

9246033999, 7579339999

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CIRCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 8 సంచిక : 22 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ శనివారం 28 సెప్టెంబర్ 2024 పేజీలు : 12 వెల : 2/-

మోదీపై రఘురామ్ ప్రశంసలు

న్యూఢిల్లీ, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ మాజీ రిజర్వ్ బ్యాంక్ గవర్నర్ రఘురామ్ రాజన్ ఎల్లప్పుడూ భారత ఆర్థిక వ్యవస్థపై తన ఆలోచనలను పంచుకుంటారని మనందరికీ మిగతా 2లో..

ఎన్నికల వేళ కాంగ్రెస్ లో విభేదాలు..?

హర్యానా : హర్యానాలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో అంతర్గత విభేదాలు నెలకొన్నాయి. టికెట్ల కేటాయింపుల విషయంలో కుమ్ములాటలు తారాస్థాయికి చేరాయి. ఈ అసమ్మతి ప్రధానంగా మిగతా 2లో..

యూఎస్ లో గన్ కల్చర్

వాషింగ్టన్ : వీకెండ్ వచ్చిందంటే.. ఏ మూల తుపాకీ చప్పుళ్లు వినిపిస్తాయో అనే టెన్షన్ నిత్యం ఉంటుంది అంటుంటారు. అమెరికాలో గన్ కల్చర్ ఏ స్థాయిలో ఉందనేది తెలిసిన విషయమే. అమెరికాలో నిత్యం ఏదో ఓ మూల కాల్చుల శబ్దం వినిపిస్తూనే ఉంటుంది. ఫలితంగా మిగతా 2లో..

ఎప్పుడూ చూడని రాక్షస రాజ్యం నడుస్తోంది

నా మతం మానవత్వం... మానవత్వం మంటగలుస్తోంది

తిరుమల పర్యటన రద్దులో భాగంగా కూటమి ప్రభుత్వంపై విరుచుకుపడిన వై.ఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి



అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : వైసీపీ అధినేత, మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్ తిరుమల పర్యటన రద్దయింది. ఆయన ప్రభుత్వ హయాంలో తిరుమల లడ్డా తయారీలో జంతువుల నూనెలు, కొవ్వులు కలిశాయనే ఆరోపణలు వెల్లువెత్తిన సంగతి తెలిసిందే. దీనిపై విచారణకు కూటమి ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దర్యాప్తు బృందం (సీట్)ను నియమించింది. ఈ నేపథ్యంలో జగన్ తిరుమల పర్యటనకు రావాలని నిర్ణయించుకున్నారు. ఇందులో భాగంగా సెప్టెంబర్ 27 సాయంత్రం 4 గంటలకు గన్నవరం విమానాశ్రయం నుంచి బయలుదేరి రాత్రి 7 గంటలకు మిగతా 2లో..

జగన్ ను తిరుమల రావద్దని ఎవరన్నారు?

భక్తుల మనోభావాలు దెబ్బతిన్నాయి కాబట్టి లా అండ్ ఆర్డర్ ప్రేక్ అవకుండా సెక్షన్ 30ని అమలు పర్యటన పెట్టుకోవడం మళ్లీ రద్దు చేసుకోవడంలో మతలను ఏంటో? శాసనసభ్యులే చట్టాలను గౌరవించకపోతే ఎలా? జగన్ కి బాబు స్టాంగ్ కౌంటర్

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఏపీలో సీఎం చంద్రబాబు మాజీ సీఎం జగన్ ల మధ్య రాజకీయ రచ్చ సాగుతూనే ఉంది. అది లడ్డా ప్రసాదం కల్లీ నెయ్యి విషయం దాటి ఇప్పుడు డిక్రీషన్ దాకా వచ్చింది. తనను తిరుమల రాకుండా అడ్డుకుంటున్నారని జగన్ ప్రభుత్వం అని జగన్ ప్రెస్ మీట్ ఏర్పాటు చేసి చంద్రబాబుని విమర్శించారు. ఆ వెంటనే చంద్రబాబు మీడియా మిగతా 2లో..

చిరుత పులితో సోషల్ మీడియాలో చెలగాటం

అదిగో పులి అంటే ఇదిగో తోక అంటున్నారు

షికార్లు చేస్తున్న పుకార్లు.. భయాందోళనలో ప్రజలు చొప్పెల్ల, కడియం ఆవ, దుళ్ల, ఏడిద వచ్చిందంటూ హడావుడి

రాజమహేంద్రవరం, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : సోషల్ మీడియా వల్ల ఎంత మంచి జరుగు తుందో అంతే చెడు కూడా జరుగుతుందనే మిగతా 2లో..

ముంపు నివారణకు సిబీ ఎమ్మెల్యే సీగర్ కమిషన్ యార్జన్ షాన్ వేయాలి

4 పేజీలో

వైజాగ్ స్టీల్ ప్లాంట్ పై కేంద్రం బిగ్ సూయస్

న్యూఢిల్లీ, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : నష్టాలతో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న వైజాగ్ స్టీల్ ప్లాంట్ ను ప్రైవేటీకరించాలని తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని సమీక్షించేందుకు సిద్ధమవుతోంది. ఓవైపు ముడిసరుకు కొరత, మరోవైపు శాశ్వత గనుల కేటాయింపు లేకపోవడంతో మిగతా 2లో..

'చిన్నమ్మ'కు ఉద్యాసన తప్పదా?

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఇటీవల పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ఆమె తూర్పుగోదావరి జిల్లా రాజమండ్రి నుంచి బీజేపీ తరఫున ఎంపీగా విజయం సాధించారు. ప్రస్తుత ఏపీ బీజేపీ అధ్యక్షురాలు దగ్గుబాటి పురందేశ్వరికి పార్టీ అధిష్టానం ఉద్యాసన పలకనుందిని టాక్ నడుస్తోంది. ఇటీవల పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ఆమె తూర్పుగోదావరి జిల్లా రాజమండ్రి నుంచి బీజేపీ తరఫున ఎంపీగా విజయం సాధించారు. ఎన్నికల్లో టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీల మధ్య పొత్తు కుదరడంలో పురందేశ్వరి సైతం కీలక పాత్ర పోషించారు. ఈ విషయాన్ని స్వయంగా టీడీపీ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సైతం ఇటీవల ఎన్టీయే శాసనసభ్యుల సమావేశంలో వెల్లడించారు. పురందేశ్వరి బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలుగా లేకుంటే ఈ పొత్తు సాధ్యపడేది మిగతా 2లో..

టీడీపీలోకి విజయసాయిరెడ్డి

బాంబుపెల్లిన టీడీపీ నేత!

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ, పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో వైసీపీ ఘోర పరాజయం పాలైన సంగతి తెలిసిందే. ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ, పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో వైసీపీ ఘోర పరాజయం పాలైన సంగతి తెలిసిందే. కేవలం 11 అసెంబ్లీ స్థానాలు, 4 ఎంపీ స్థానాలను మాత్రమే గెలుచుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో వైసీపీకి రాజీనామాలు చేసే నేతల సంఖ్య అంతకంతకూ పెరుగుతోంది. ఇప్పటికే తలుపురు ఎమ్మెల్యేలు, మిగతా 2లో..

వైసీపీ దెబ్బతో సెంట్రల్ జైలుకు వెంకటరెడ్డి

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ గనుల శాఖ మాజీ ఎంపీ వెంకటరెడ్డిని విచారణ చేసిన ఏసీబీ అధికారులు ఆయన నుండి సమాచారం రాబట్టారని తెలిసింది. తరువాత వెంకటరెడ్డిని విజయవాడలోని ఏసీబీ ప్రత్యేక కోర్టు ముందు హాజరుపరిచారు. కేసు వివరాలు తెలుసుకున్న ఏసీబీ ప్రత్యేక కోర్టు గనుల శాఖ మాజీ ఎంపీ వెంకటరెడ్డిని ఆక్టోబర్ 10వ తేదీ వరకు రిమాండ్ కు తరలించాలని ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఈనెల 11వ తేదీన వెంకటరెడ్డిపై ఏసీబీ అధికారులు కేసు నమోదు చేశారు. ఇదే కేసులో జీసీకేసీ ప్రతిమ సంస్థ, మిగతా 2లో..

తిరుమల లడ్డాపై సుప్రీంకోర్టు సుమోటో విచారణ

నీజేపీ పీసీసీ ఛీఫ్ వైఎస్ షర్మిల లేఖ..!

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఏపీలో గత వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో తిరుమల లడ్డా కల్లీ జరిగిందన్న ఆరోపణలపై రాజకీయ మాటల యుద్ధం సాగుతోంది. కూటమి వర్సెస్ వైసీపీగా సాగుతున్న ఈ విమర్శలు, ప్రతి విమర్శలపై కొన్ని రోజులుగా పీసీసీ ఛీఫ్ వైఎస్ షర్మిల మండిపడుతున్నారు. ఇవాళ ఆమె లడ్డా వ్యవహారంలో తప్పు ఎవరిదో తేల్చేందుకు సుమోటోగా సుప్రీంకోర్టు దినిపై విచారణ జరపాలని కోరుతూ ఛీఫ్ జస్టిస్ కు మిగతా 2లో..

